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Akciový prémiový vklad
AKC 76

Jak se počítá výnos?
Výnos vkladu závisí na vývoji cen 21 vybraných akcií 
velkých společností obchodovaných v Evropě, Asii 
a Americe a stanovuje se každý kalendářní den. 
Pro stanovení výnosu je rozhodující hodnota každé 
akcie ze dne 10. 3. 2010. S touto počáteční hodnotou 
se každý kalendářní den v průběhu trvání vkladu 
porovnává vývoj ceny akcií a dle předem stanovených 
pásem je určován denní výnos 8, 4 nebo 0 % 
v přepočtu na roční hodnotu (p. a.).

Podmínka pro započtení denního výnosu:

Důležité informace:
– Minimální investice 10 000 Kč.
– Založení a vedení vkladu je zdarma (nulový 

vstupní poplatek).
– Začátek prodeje 9. 3. 2010.
– Výplata jistiny a výnosů od 13. 9. 2012.

Denní výnosy se sčítají v období:
od 11. 3. 2010 do 11. 9. 2012.

Důležité upozornění:
Česká spořitelna, a. s., upozorňuje, že předchozí 
výkonnost těchto investičních nástrojů nezaručuje 
stejnou výkonnost v budoucím období a minulé výnosy 
nejsou zárukou výnosu budoucích. Hodnota těchto 
investičních nástrojů je ze své podstaty nestálá a může 
kolísat, tedy hodnota může stoupat i klesat. Prémiové
vklady lze předčasně vypovědět. V tomto případě je 
však díky dodatečným nákladům banky účtován 
poplatek 5 % z vybírané částky. Vklad s konkrétními 
vlastnostmi lze zakládat ode dne uvedeného v nabídce 
do doby, kdy jsou složeny vklady v celkové částce 
odpovídající typu prémiového vkladu stanoveného 
bankou. Podrobnější informace o výhodách, rizicích 
a dalších podstatných okolnostech týkajících se 
vkladů, stejně jako aktuální vlastnosti jednotlivých typů 
Prémiových vkladů Vám rádi poskytneme na pobočkách 
České spořitelny, na www.premiovevklady.cz, na 
www.csas.cz nebo na infolince 800 468 378. Tento 
informační materiál vytvořila Česká spořitelna, a. s., 
úsek FT Retail Distribution a byl poprvé uvolněn 
k rozšiřování 9. 3. 2010. Česká spořitelna, a. s., 
podléhá dohledu České národní banky.
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Vlastnosti vkladu:

– Založení vkladu a jeho vedení zdarma.
– Výnos závisí na vývoji cen 21 vybraných akciových 

titulů a je znám k datu splatnosti vkladu.
– Denní výnos v přepočtu na roční hodnotu může být 

dle vývoje ceny akcií 8; 4 nebo 0 % p. a.
– Vklad i jeho výnosy podléhají stejnému pojištění 

a dani jako termínované vklady.
– Vklady jsou uloženy u České spořitelny.
– Doba trvání vkladu 2,5 roku.

8 % p. a.
ceny všech 21 akciových titulů jsou
nad svou počáteční hodnotou nebo
se jí rovnají

4 % p. a.

cena některého akciového titulu je
pod svou počáteční hodnotou, ale ceny
všech akciových titulů jsou alespoň
na úrovni 65,5 % své počáteční hodnoty

0 % p. a.
cena jedné nebo více akcií poklesla
pod 65,5 % počáteční hodnoty

V prodeji od

9. 3. 2010

100 % počáteční hodnoty

65,5 % počáteční hodnoty



USA
EXXON MOBIL CORP
Společnost Exxon Mobil obchoduje po celém světě s ropou a vý-
robky petrochemického průmyslu. Mezi vlajkové lodě zpracovávaných 
výrobků společnosti patří ropa a zemní plyn, elektrická energie, 
uhlí a nerostné suroviny. EM se na trhu prezentuje také pohonnými 
hmotami, lubrikanty pro průmyslovou výrobu a chemikáliemi.
MICROSOFT CORP
Nejznámějším produktem společnosti Microsoft Corporation je 
pravděpodobně operační systém Windows. Dále bychom mohli
jmenovat Internet Explorer, Visual Basic a Office. Kromě softwaru se 
Microsoft zaměřuje také na herní konzole a digitální nosiče hudby.
INTEL CORP
Silnou stránkou společnosti Intel jsou inovace technologií, které
zasahují do našeho každodenního života. Počítače společnosti 
Intel jsou určeny jak pro domácnosti, tak pro firmy. Kromě 
standardních počítačů vyrábí také mikroprocesory, čipy, grafické 
a konferenční produkty.
BRISTOL-MYERS SQUIBB CO
Společnost Bristol-Myers Squibb se zabývá výzkumem v oblasti
biofarmacie a výrobou nutričních doplňků. BM pomáhá lidem
po celém světě vyrovnat se s vážnými chorobami jako jsou 
rakovina, srdeční vady, HIV/AIDS, cukrovka a hepatitida.
3M CO
3M na celém světě nabízí 50 000 různých produktů a výrobků 
pro kancelář, komerční grafiku, elektro a telekomunikace, 
zdravotnictví, automobilový průmysl či bezpečnost a ochranu. 
V České republice se můžeme setkat s výrobky pro domácnost 
jako jsou Nexcare, Post-it a Scotch.
HONEYWELL INTERNATIONAL INC
Honeywell International se zabývá různými technologiemi 
a působí po celém světě. Pokud letíte letadlem, jedete autem, 
vytápíte nebo klimatizujete dům, berete léky nebo sportujete, 
můžete se s výrobky Honeywell setkat.

JAPONSKO
KYOCERA CORP
V jakékoliv oblasti po celém světě nám výrobky společnosti 
Kyocera usnadňují život. Mezi nejvýznamnější patří solární 
panely vyrábějící energie pro domácnosti a digitální kancelářská 
technika. Napříč všemi sektory je Kyocera jedním z výrobců 
mobilních telefonů a jejich příslušenství.
ASAHI BREWERIES LTD
Japonská společnost Asahi Breweries je jedním z předních 
distributorů piva, alkoholických a nealkoholických nápojů.
ASTELLAS PHARMA INC
Mottem společnosti Astellas Pharma je přispívat ke zlepšení 
zdraví lidí na celém světě díky inovacím a bezpečným lékům. 
Kromě výroby léčiv se společnost zaměřuje také na zdravou 
výživu a výrobky pro osobní péči. AP působí ve Spojených 
státech, Evropě a Asii.
FAST RETAILING CO LTD
FAST RETAILING nabízí v Japonsku řetězec oblečení pod značkou
UNIQLO.
KDDI CORP
Společnost KDDI se zabývá mobilními komunikacemi. KDDI zamě-
řuje svoji pozornost především na bezpečnost přenášených dat.

Koš 21 akcií:

EVROPA
FRANCE TELECOM SA
France Telecom je společností působící na trhu telekomunikací.
FT nabízí pevné telefonní linky, přenosy dat, mobilní sítě, 
připojení ke kabelové televizi a internetu.
DEUTSCHE POST AG-REG
Deutsche post se zabývá doručováním zásilek v mezinárodním 
rámci. DP vlastní také společnost DHL. Kromě logistiky nabízí 
společnost DP také základní bankovní služby, půjčky a makléřské 
služby.
DANONE SA
Hlavní myšlenkou společnosti Danone je zlepšovat zdraví 
kvalitními potravinami tolika lidem, kolika jen je to možné. 
Dnes je Danone mezi společnostmi produkujícími potraviny 
jedinou, která je plně zaměřena na zdraví. Mezi jejími výrobky 
můžete najít nápoje, potraviny pro děti a výživové doplňky jako 
Actimel, Activia, Evian nebo Danette.
SAP AG
Společnost SAP vyvíjí firemní software, jako je například 
e-business a management software, který pomáhá středním 
a větším firmám nastartovat obchodní inovace. SAP kromě 
přípravy softwaru na míru, poskytuje také poradenství a školení. 
Společnost nyní působí ve více než 120 zemích.
IBERDROLA SA
Španělská společnost Iberdrola je energetickou společností, 
která patří mezi pět největších na celém světě. Specializuje se 
na získávání větrné energie. Iberdrola má za cíl šetrně 
přistupovat k životnímu prostředí a zaměřovat se na čistou 
energii 21. století.
STATOILHYDRO ASA
Společnost Statoilhydro se zabývá výzkumem ropy a zemního 
plynu. Inovuje technologie a hledá řešení pro stále rostoucí 
celosvětovou spotřebu energií.
PERNOD-RICARD SA
Již od roku 1975 nabízí společnost Pernoc Ricard víno 
a alkoholické nápoje. Mezi nejpopulárnější značky patří 
Jameson, Beefeater, Absolut vodka nebo například Havana Club. 
Společnosti pocházející z Francie se nyní daří 55 % své výroby 
prodávat také mimo kontinent.
FRESENIUS MEDICAL CARE AG & Co. KGaA
Fresenius Medical Care je největší společností na světě 
zabývající se léčbou chorob ledvin, kterými na světě trpí více 
než 1,7 milionu lidí. Společnost má zkušenosti s inovativním 
výzkumem, klinickými testy, diagnostikou chorob, 
echokardiografií, dialýzou i terapiemi.
KONINKLIJKE AHOLD NV
Společnost Ahold působí na trhu ve Spojených státech 
a Evropě přes 32 let. V České republice se společnost Ahold 
prezentuje supermarketem Albert a hypermarketem Hypernova. 
Kromě provozování obchodů s potravinami nabízí také kosmetiku 
a drogerii, víno a likéry.
RECKITT BENCKISER GROUP PLC
Výrobky Reckitt Benckiser naleznete v milionech domácností 
ve více než 180 zemích. Společnost RB nabízí výrobky 
pro domácnost, toaletní a farmaceutické potřeby a základní 
potraviny. Mezi nejrozšířenější patří čistící prostředky, léky 
a produkty pro každodenní spotřebu.




